各位

会社名日本軽金属株式会社 代表者名 代表取締役社長 石山 喬 (コード番号 5701 東証一部、大証一部) 問合せ先 広報・IR室長 野中 由憲 (電 話 03-5461-9333)

日本軽金属ホールディングス株式会社の新規上場承認に関するお知らせ

当社が株式移転により平成24年10月1日に設立する純粋持株会社「日本軽金属ホールディ ングス株式会社」につきまして、本日、東京証券取引所市場第一部および大阪証券取引所市 場第一部への新規上場が承認されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、日本軽金属ホールディングス株式会社の設立に伴い、同社の完全子会社となる当社 株式は平成24年9月26日付で上場廃止となる予定であり、平成24年10月1日付で日本軽 金属ホールディングス株式会社が東京証券取引所市場第一部および大阪証券取引所市場第一 部に上場いたします。

株式移転による持株会社設立の詳細につきましては、平成24年5月15日付「単独株式移 転による持株会社設立に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 新規上場までの今後の日程 平成24年9月26日(水)

当社株式上場廃止

平成24年10月1日(月) 日本軽金属ホールディングス株式会社設立 日本軽金属ホールディングス株式会社新規上場

2. 上場取引所

東京証券取引所 市場第一部 大阪証券取引所 市場第一部

3. 証券コード 5703

4. 銘柄略称 日軽金HD

5. 売買単位 100 株